
平成２６年度折尾西小学校教育アンケート集計結果のお知らせ
　

　向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のことと存じます。

　さて、２月上旬に行いました標記アンケートには、全児童数（５６９人）の約９５％の保護者の皆様から回答をいただ

きました。その集計結果が出ましたのでお知らせいたします。

　また、記述欄には学校教育への温かい励ましやご意見等を数多くいただきありがとうございました。この、アンケート

の結果は、子どもたちが楽しく充実した学校生活が送れるよう、活かしていきたいと思います。

　ご協力いただきましたことに、心より感謝申し上げます。

２ 「明るく素直で、仲良くする子」  
 に育っている。 

３ 「体をきたえ、進んで働く子」に 
 育っている。 

４ 子どもは、楽しく学校へ行ってい 
 る。 

５ 子どもは、あいさつをし、基本的 
 生活習慣が身に付いている。 

７ 職員は、子どものことについて保 
 護者からの相談に応じている。 

９ 校内が美しく整えられている。 

10 学校の取組や子どもの様子を連絡 
 や通信等で伝えている。 

11 スクールヘルパーの活用等、子ど 
 もの安全確保に努力している。 

12 ＰＴＡ活動や行事等で、家庭と学 
 校が協力している。 

13 学校は、地域の方々とも協力しな 
 がら教育活動を進めている。 

14 子どもは宿題等の家庭学習をする 
 習慣がついている。 

６ 子どもは、学習したことが分かっ 
 ている。 

８ 職員は、声をかけたり励ましたり 
 して子どもを育てようとしている。 

１ 「進んで学び、良く考える子」に 
 育っている。 

  ※グラフは、左から 
   よく当てはまる      すこし当てはまる 
   あまり当てはまらない   まったく当てはまらない    わからない  

15 家庭では、子どもとのコミュニ 
 ケーションをとっている。 
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29.3% 16 家庭で進んで読書している。 


